



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DA SAÚDE

RETIFICAÇÃO Nº 013/2024

RESULTADO DA CONVOCAÇÃO Nº 031-003-2024 – NÍVEL FUNDAMENTAL/MÉDIO E TÉCNICO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SESA EDITAL Nº 003-2024

O **SECRETÁRIO DE ESTADO DA SAÚDE**, no uso da atribuição legal, que lhe foi conferida pela Lei nº 3.043/75, Art. 46, alínea "o", considerando o resultado final da classificação dos candidatos, conforme Edital de Processo Seletivo Simplificado SESA nº 003/2024, torna público a **Retificação do Resultado da Convocação Nº 031-003-2024 – Nível Fundamental/Médio E Técnico**.

NO QUE SE REFERE AO PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

2. RECURSO

Onde se lê:

2.1 Os candidatos que apresentaram documentação comprobatória da 2ª Etapa do Processo Seletivo, em atendimento à Convocação feita, com base no Edital Nº 003/2024 e, foram **indeferidos**, poderão entrar com Recurso, **exclusivamente**, por meio eletrônico, para o e-mail editalmédiotecnico@saude.es.gov.br no período de **18 de JULHO DE 2024 até às 11:00 horas do dia 19 de JULHO de 2024**.

Leia-se:

2. RECURSO

2.1 Os candidatos que apresentaram documentação comprobatória da 2ª Etapa do Processo Seletivo, em atendimento à Convocação feita, com base no Edital Nº 003/2024 e, foram **indeferidos**, poderão entrar com Recurso, **exclusivamente**, por meio eletrônico, para o e-mail editalmédiotecnico@saude.es.gov.br no período de **26 de JULHO de 2024 até às 15 horas do dia 27 de JULHO DE 2024**.

Os demais itens permanecem inalterados.

MIGUEL PAULO DUARTE NETO
Secretário de Estado da Saúde